ŢŢCC CC

Clasa a IV-a
Subiectul I(50 puncte) (Pe foaia de concurs se vor trece doar rezultatele):

      1. Câte numere naturale pare de 4 cifre se pot scrie folosind o singură dată cifrele 0, 3, 1 şi 4?  

    A.8                              B.   18                                 C.  10                            D. 6         

             2. Cel mai mic număr impar de trei cifre diferite reprezintă sfertul jumătăţii din treimea unui număr. Care  

                este numărul?

                 A. 2424                       B. 2472                              C.1236                             D. 1212                   
3. Rezultatul calculului: 2 + 2 x [222 – 2 x (22+2)] este egal cu:
    A.348                            B. 350                             C.  270                             D. 268
             4. Dacă mărim primul factor al unui produs cu 3, produsul celor două numere se măreşte cu 24. Cel de-al 
                 doilea factor este egal cu:
    A.  3                               B.   8                                C.   6                                D. 12                     
      5. Mihai vrea să numere păsările din ograda bunicilor. El observă că le poate grupa astfel încât la 5 găini 
          să corespundă 2 raţe, iar la 3 raţe să corespundă o gâscă. Stiind că în curte erau 92 de păsări, 

          câte găini, gâşte şi raţe sunt.

           A. 46; 34; 12                 B.  60; 24; 8                      C.  60; 8; 24                     D.     50; 30; 12.

6. Andrei, Radu, Sebi şi Claudiu colecţionează maşinuţe. Andrei are de patru ori mai multe maşinuţe  
  decât  Sebi şi încă 4 maşinuţe, Radu are de două ori mai multe decât Claudiu şi încă 2 maşinuţe, iar 

  Claudiu cu două maşinuţe mai mult decât dublul maşinuţelor lui Sebi. Cu câte maşinuţe are mai mult                         

  Radu decât Andrei?
     A.  0                                B. 2                                   C.  4                                D. 6
7. Valoarea lui a care verifică relaţia: a : a + a – a : a = 8 este egală cu: 
     A. 1                              B.  8                                    C.  0                               D. Nu există
8. Pretul în lei al unui obiect este exprimat printr-un număr natural. Cât costă 10 obiecte de    acelaşi fel, dacă nu pot cumpăra 8 obiecte cu suma de 119 lei, dar pot cumpăra 7 obiecte cu 108 lei.
    A. 15                            B. 140                               C. 150                              D.14 
      9. Să se afle două numere naturale ştiind că al doilea este cu 12 mai mare decât triplul primului număr, iar  

         diferenţa dintre încincitul primului şi şesimea celui de-al doilea este 178.

                  A. 38 şi 134                 B.   312 şi 42                       C. 40 şi 132                    D. Nu există                   
            10 .Medicul i-a prescris lui Andrei 12 pastile pe care trebuie să le ia din 6 în 6 ore. Prima pastilă a luat-o
                  vineri, la ora 19. În ce zi şi la ce oră va lua ultima pastilă?

     A.   Luni, ora 13           B.  Duminică, ora 18           C. Luni, ora 7                D.  Luni, ora 1       
            Subiectul II (20 puncte)(Pe foaia de concurs se vor trece rezolvarile complete)
  11.   Albă ca Zăpada şi cei şapte pitici au împreună 110 ani. Vârstele piticilor sunt numere impare  consecutive. La naşterea celui mai mic pitic, Albă ca Zăpada avea dublul vârstei celui de-al patrulea pitic. Aflaţi vârsta fiecăruia.
              Subiectele au fost propuse de :  

            Profesor Muşat Claudia  – Şc. Gimnazială “Mihai Eminescu”, Ploieşti

            Profesor Militaru Corina  – Şc. Gimnazială “Mihai Eminescu”, Ploieşti

            Profesor Inv. primar Pavel Adriana– Şc. Gimnazială “G.E.Palade”, Ploieşti

            Profesor Inv. primar Suditu Georgeta – Şc. Gimnazială “Mihai Viteazul”, Boldeşti Scaeni

            Profesor Inv. primar Monica Şahanski – Şc. Gimnazială “Mihai Eminescu”, Ploieşti

           Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. 
                      Timp de lucru 2 ore. 
                      Se acordă 10p din oficiu.
Detalii pe www.catalogulmeu.ro/concurs

